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STANDARD CONDITIONS OF SALE

1. The term "Auctioneers", wherever used below, means LUNDS AUCTIONEERS & APPRAISERS LTD. its employees, officers and agents.

2. The Auctioneers reserve the right to reject any bid. The highest bidder acknowledged by the Auctioneers will be the buyer. In the event of doubt on the part
of the Auctioneers as to the validity of any bid, the Auctioneers will have the final discretion either to determine the successful bidder or to reoffer and resell
the article in dispute. If any dispute arises after the sale, the Auctioneer's sale record is conclusive.

3. Each and every lot will be on public exhibition one or more days prior to its sale and is sold with all faults and defects and with all errors of description and
without guarantee of any kind by the Vendors or the Auctioneers, and the Buyer shall accept it "as is" and without re-course. There is no adjustment or rebate
for any item after it has left the Salesrooms. Without limiting the generality of the foregoing all paintings and fine art however catalogued or publicized are sold
without warranty or representations of any kind including value, authenticity or attribution.

4. Electrical or other items specifically described to be in working condition should be tested by the buyer before the goods leave the Sales-room.

5. Immediately  a lot is sold  the Buyer,  if required,  shall  give his  name and  address  and  shall  forthwith  pay the whole  of the purchase  price.  In default  of
payment the lot may forthwith be put up again and resold. Every lot is to be paid for and taken away by the Buyer before the close of the first business day
following the sales session in which the lot was sold. No lot may be removed from the Salesrooms before it has been paid for. Lots may not be removed while
the sale is in progress except at the discretion of the Auctioneers.

6. If the Buyer fails to pay for and remove any lot in accordance with Condition 5 above, the Auctioneers in their sole discretion may take necessary action to
enforce the sale and to collect expenses and storage charges incurred or charged by them or may at public or private sale without further notice resell the lot
for the account  of the Buyer,  any deficiency  arising  from  such  resale  including  commission,  expenses  and storage  charges  to be a charge  against  and
collected from the Buyer. Storage charges commence 24 hours from the date of the sale and interest on overdue accounts is charged at the rate of 2% per
month (24% per annum) dating from the day of the sale.

7. The Auctioneers shall  not be liable for any default by the Vendor or the Buyer nor be liable in any other way. For all  purposes the Auc-tioneers shall  be
deemed to act as Agent only for a disclosed Principal. The Auctioneers reserve the right to sell as Principal.

8. As a convenience to those unable to attend the sale, the Auctioneers will accept written bids without charge, subject to the Standard Con-ditions of Sale
and without responsibility for errors. Telephone or telegraph bids are accepted at the sender's risk and should be confirmed in writing forthwith.

9. The records kept by the Auctioneers shall in all cases be accepted as final in any question as to the prices for which lots are sold or any question as to the
Buyer of the lot.

10. The Auctioneers  have the right  to open the bidding,  to refuse any bid,  to bid  on behalf  of the Vendor  without  announcement,  to withdraw lots  without
previous notice, and to divide any lot or combine any two or more lots, at their sole discretion. A lot may be subject to a reserve imposed by the Vendor.

11. The Auctioneers  will  exercise  all due caution  in caring  for consignments  and auction  lots  but are not responsible  if such  be lost,  stolen,  damaged  or
destroyed. Consignments are accepted, stored, displayed and put up for sale at the sole responsibility of the Vendor. Title passes to the Buyer immediately on
conclusion of the bidding for each lot and thereafter the Buyer is responsible for the lot whether or not it remains on the premises of the Auctioneers. If the
consignment or lot be valuable, Vendors and Buyers should so inform their respective insurance companies.

12. Special conditions of sale may be set for any specific auction of for individual lot or lots either by announcement at the time of sale, by publication in a
catalogue or by posting with these Standard Conditions of Sale at the Auction.

13. The public is cordially invited to attend exhibitions, pre-auction viewings and sales, but the Auctioneers retain in their sole discretion the right to refuse
admittance to any individual.
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5 Sterling silver and crystal creamer and sugar.
$20 - $30

Amber beaded necklace.

6 Lot of Mother of Pearl items including opera
glasses.

$25 - $50

$100 - $125

7 Architectural brass door plates.
$15 - $30

$25 - $50

8 Lot of Sterling including bell, nut dish and bottle
label.

$15 - $30

3 Early archaic coin and token.

9 Sterling silver sugar tongs.
$15 - $30

$15 - $30

10 Two porcelain figures.
$15 - $30

1 

11 Five porcelain figurines.
$15 - $30

4 Seven paperweights.

12 Metal box with small dish, salt & pepper and
napkin rings etc.

$15 - $30

$25 - $50

13 Art Nouveau silver plated belt with female
decoration, 28 1/2".

$20 - $30

Lady's half hunter pocket watch and a ring.

2 

15 Watercolour signed (Robert) Amos, 10" x 36",
"Clover Point".

$100 - $200

14 Oil on canvas signed J.Gardanyi, 24" x 20",
"Portrait of a Rabbi".

16 Porcelain floral decorated table lamp.
$20 - $30

$75 - $150

17 Lot of stemware.
$10 - $20

Lot # 14

18 Canadiana walnut serving cabinet.
$75 - $150

Lot # 15

Lot # 278
278 Victorian carved burr walnut double pedestal sofa

table.
$100 - $200

$150 - $300

Lot # 279
279 Set of four Victorian carved mahogany dining

room chairs.
$150 - $250

277 Pair of Dresden porcelain "Putti" 3 branch
candelabra, 18 1/2".

Georgian mahogany chest of four graduated
drawers.

$250 - $350

Lot # 280
280 



$100 - $150

259 Victorian gilt girandole.

261 Watercolour signed D. Smith, 5 3/4" X 8 1/4",
"War Ships".

$20 - $40

$150 - $300

262 Two watercolours signed Kate A. Howes, 7 1/2"
X 5","Figures Strolling".

$20 - $40

Lot # 259

263 Continental porcelain faced brass embossed
hanging pendulum clock.

$75 - $125

Lot # 260

264 Antique kettle- F.Bros.Limited.
$20 - $40

260 Victorian gilt girandole.

$25 - $50

Victoria painted black porcelain ink well.

Lot # 266

269 Early mahogany spinning wheel.
$50 - $75

266 

270 Art Nouveau brass jardiniere with floral
decoration.

$25 - $50

Oil on canvas unsigned, manner of Jean Baptiste
Camille Carot, 1880, "The Shepherd".

271 Antique copper kettle.
$20 - $40

$200 - $400

272 Georgian brass fire fender.
$20 - $40

$15 - $30

273 Two Antique canes with silver tops.
$40 - $60

267 Watercolor on paper signed F.Pearson 5' x 9
1/2", "River Scene with Church".

274 Victorian oak coal scuttle.
$20 - $40

$40 - $60

275 Asian carpet, approx. 6'9' x 9'9".
$200 - $400

265 

276 Hamedan runner, approx. 2'6" x 9'7".
$100 - $200

268 Watercolour - unsigned, 7 1/2" X 9 1/2", "Durham
Cathedral".

$30 - $60

21 Watercolour signed Grant Fuller, 14" x 13",
"Frozen River".

$40 - $60

19 

22 Decorative plate and platter.
$10 - $20

Small Persian rug.

Lot # 20

23 Mahogany shaped front bureau.
$75 - $125

20 

24 Small narrow gate leg table.
$15 - $30

Oil on canvas signed P. St. Germain, 28" X 20",
"Abstract".

25 Victorian rosewood slipper chair.
$20 - $30

$100 - $200 Antique pine dry sink.
$75 - $125

$400 - $600

29 Pair of Marley horse figures.
$25 - $50

Lot # 26

30 Brass vase.
$10 - $15

27 

31 Pair of Victorian walnut side chairs
$15 - $30

Three pairs of antique snowshoes.

32 Victorian mahogany tilt top table.
$25 - $50

$25 - $50

33 Asian rug, approximately 10'5" X 4'10".
$50 - $75

26 Asian rug, approximately 10' X 6'10"

28 



$250 - $500

$25 - $50

Lot # 36
36 oil on board signed Donald Curley, 9" x 12",

"Canadian Geese".
$150 - $250

34 

37 Antique prints "The Harvesters".
$15 - $30

Pastel unsigned, "Woman with Grapes"

Lot # 35

38 Two crystal plates, and two metal plates (6).
$15 - $30

35 Oil on board signed Grant MacDonald (Grant
Kenneth), 29" x 19", "The Hand".

$75 - $125

Lot # 41
41 Oil on board signed Rinaldi, 19" x 26",

"Seascape".
$75 - $125

39 

42 Watercolor signed Bess Whitehurst, Whitehurst, 5
1/2" x 20 1/2", "Boats in front of Bridge".

$25 - $50

Canadiana pine chest of drawers.

Lot # 40

43 Pastel and watercolor on paper signed G.
Nortincole 1940, "View of a Lighthouse with
Mountain

$25 - $50

40 

44 Circular oak frame "Photo of a woman".
$25 - $50

Oil on canvas signed D. Macleod, 24" X 30",
"Battle of Trafalgar".

45 Four 19th. century Chinese dishes.
$25 - $50

$100 - $150

$150 - $300

$150 - $300

254 Jasper ware vase.
$20 - $40

252 

255 Victorian inlaid mahogany "D" end table.
$75 - $125

Early European oil on canvas- possibly
17th.cen.,15 1/2 x 11 1/2", "Leaving on
Horseback".

Lot # 253

256 European bronze circular wall plaque decorated
in repusse- Angel with Adam & Eve, 9".

$75 - $125

253 Oak three bottle tantalus-cigarette box with cash
drawer.

$100 - $150

Lot # 257

Lot # 258
258 Pair of watercolours signed R.H. Walker, 8" x

13", "Hunting Scenes".
$150 - $300

257 Watercolour signed F. Davis 1896, "On the
Thames".



Lot # 243
243 Oval gilt framed painting signed F. Cavelli 1874,

23" x 18 1/2", "Portrait of a Boy".
$150 - $300

242 Victorian mahogany framed settee and two
matching chairs.

244 Pate de Verre art glass covered dresser vase, 6
1/2".

$50 - $75

$100 - $150

245 Brass carriage clock.
$40 - $60

Lot # 242

$125 - $175

248 Pair of 19th. century brass candlesticks.
$25 - $50

246 

249 Chinese 18th. century famille rose plate.
$15 - $30

Collection of spiral twisted stem glasses.

Lot # 247

250 Oak double hinged box with handle and sterling
silver mounts.

$50 - $75

247 

Lot # 251
251 Oil on canvas att.to Gourlay Steell, 18" x 24",

"Dog Waiting by the Door".
$100 - $150

18th Century Georgian inlaid box with shell
decoration.

$100 - $200

$50 - $75

47 

51 Pair of watercolours signed A. Napthine, 18 1/2" x
13", "London Scenes".

$50 - $100

Lot of American civil war letters-C. Fliege Michigan
Infantry with Confederate bill.

52 Nova Scotian butter nut blanket box (C1900).
$50 - $75

$75 - $150

53 Asian carpet, approximately 5'11" X 4'5".
$75 - $125

$40 - $60

54 Two Richmond blue and white Ironstone platters.
$20 - $40

48 Silver plated revolving breakfast dish.

55 Table lamp.
$15 - $30

$25 - $50

56 Victorian inlaid Sutherland table.
$50 - $75

46 

57 Victorian inlaid mahogany what-not.
$15 - $30

49 Lot of Limoges china.

58 Asian carpet approximately 9' X 5'9"
$75 - $125

$25 - $50

59 Antique spinning wheel and wool winder.
$100 - $200

Ornamental china part tea set.

60 Two Brass Asian platters.
$15 - $30

Lot # 47

50 Victorian Eastlake parlour table.

$15 - $30

Silver plated serving tray.

66 Mahogany framed circular mirror.
$15 - $30

$20 - $30

67 Two double sided Strip Maps - Britanica - showing
Market Towns in England 1600-1700.

$50 - $100

$15 - $30

68 Wood frame upholstered bench.
$50 - $75

63 Victorian brass fire curb.

69 Oil on board signed Les Hayes "Farm Scene".
$20 - $30

$15 - $30

70 Wall barometer.
$20 - $30

61 

71 Small corner cabinet.
$20 - $30

64 19th Century Oak dining table.

72 Lot of silver plated flower vases.
$20 - $30

$75 - $125

73 Mahogany knee top desk.
$20 - $30

Serving tray inlaid with butterflies

74 Tempera on board signed Henderson, 19" x 13",
"Stream in the Wood"

$30 - $50

62 

65 Needlepoint upholstered chair.



Lot # 75

79 Watercolour signed G.D. Markovich, 6 1/2" x 10",
"Western Winter".

$40 - $60

76 

80 Barley twist ladies and gentleman's chairs.
$75 - $125

Three tier curate.

81 Art Nouveau side chair.
$25 - $50

$15 - $30

82 Set of Coalport china, "India Tree" pattern.
$50 - $75

75 Oil on canvas signed Spicket '67, 26" x 36",
"Untitled Design".

83 Victorian mahogany dining room table with two
leaves.

$75 - $125

77 Maple leaf registered coin bank.

84 Eight oak dining room chairs -
$50 - $75

$15 - $30

85 Wine cellarette.
$50 - $75

$100 - $200

86 Asian carpet approximately 14' X 9'11".
$500 - $750

78 Oak drop leaf side table.

87 Cast crystal and copper sculpture by Daniel
Clayman.

$25 - $50

$25 - $50

$25 - $50

Lot of lace placemats and napkins.

93 Royal Albert bone china, "Derby".
$25 - $50

$15 - $30

94 Drop leaf table.
$50 - $75

$75 - $125

95 Set of Four Victorian dining chairs.
$15 - $30

90 Ships trunk.

96 Small needlepoint bench.
$25 - $30

$30 - $50

97 British India rug, approx 9' X 6'7".
$100 - $200

88 

Lot # 98
98 Hamedan Rug, approximately 3'6" X 9'7".

$100 - $150

91 Lot of Spode china.

99 Pair of watercolours of a Gentleman, 13" x 9".
$50 - $100

$50 - $75

100 American arts & crafts mantel clock.
$15 - $30

Oak two tier parlour table.

100A Canadiana pine crib.
$50 - $75

89 

92 China pitcher and basin.

229 

232 Canadiana pine dry sink.
$75 - $125

Needlepoint of a woman with sheep, 13" x 9 1/2".

230 

233 Asian rug, approximately 3' x 5'.
$50 - $100

19th. century large framed beaded panel of
flowers.

234 Asian rug, approx. 2'6" x 2'9".
$40 - $60

$30 - $60

235 Oak barley twist umbrella stand.
$25 - $50

$75 - $125

236 Gallery reproduction print on canvas after Claude
Monet, "Sailing Boats"

$50 - $75

231 Carved mahogany leather upholstered side chair.

Lot # 237
237 Late 19th. century large caved oak Cathedral

shaped mantel clock, 25 1/2".
$100 - $150

$25 - $50

239 Georgian inlaid mahogany "D" end table.
$75 - $125

$40 - $60

240 Unsigned oil on board,21" x 29 1/2", "The Red
Canoe".

$75 - $125

238 

241 Victorian watercolour, "Farm Scene".
$20 - $40

Pair of green and white porcelain table lamps.

Lot # 239



$100 - $150

220 Pair of inlaid tripod tables.
$20 - $40

218 

221 Green upholstered loveseat.
$15 - $30

Oil on canvas signed Roamsdank, 23 1/4" X 31
1/4" "Forest".

Lot # 219

Lot # 222
222 Watercolour signed Robert Gartland 1977, 21

1/8" X 29", "Oklahoma Farm Scene"
$100 - $200

219 

223 Mahogany twisted Jardiniere stand.
$25 - $50

Victorian inlaid burr walnut shaped top parlour
table.

$75 - $125

$75 - $125

$50 - $75

226 Victorian mahogany framed parlour chair.
$25 - $50

224 

Lot # 227
227 Asian carpet approximately 9'6" X 6'

$150 - $300

Bohemian painted china part coffee set.

Lot # 225

Lot # 228
228 Oil on paper in the manner of Emily Carr, 18" x

12", "Red Cedars".
$100 - $300

225 Victorian mahogany drop leaf sofa table.

105 Asian Bokhara rug approximately 4'7" X 2'2".
$75 - $125

Leather top knee high desk.

106 Oil on canvas signed J.(Jose) Trinidad, 36" x 24",
"Flamingo Dancer in Red Dress".

$75 - $100

$50 - $75

Lot # 107
107 Oil on canvas signed Yvette Froment 24" X 36"

"Les Doux Solitudes".
$100 - $200

$50 - $75

108 Oil on board signed J. Gough, 10" x 16", "ship on
a Rough Sea".

$50 - $75

103 Oak Victorian arm chair.

109 Watercolour att. to Sophie Pemberton, 14" x 7
3/4", "Caen Cathedral",prov.family.

$50 - $100

$25 - $50

110 Watercolour signed Tina Lyons, 13" X 19 3/4", "A
Snowy Road".

$50 - $75

101 

111 Royal Doulton serving plate, "Melrose".
$15 - $30

104 Asian rug approximately 6'9" X 4'1".

112 Lot of floral designed frogs.
$10 - $20

$75 - $125

113 Asian platter.
$15 - $30

Elaborately inlaid games board with checkers
and backgammon pieces.

102 

114 Inlaid oak sideboard.

Lot # 115
115 Pine cased long cased clock, maker WM.

Paddon-Modbury.
$150 - $300

$200 - $300



$75 - $150

116 Oil on canvas signed C.W.Oswald, 24" x 20",
"Highland Glen".

118 Three decorative figure lamps.
$25 - $50

$100 - $200

119 Victorian oak mirror back sideboard.
$100 - $150

Lot # 116

120 Asian carpet approximately 4'5" X 2'8".
$50 - $75

Lot # 117

121 Oil on board signed Louis Valder, 18 1/2" X 12",
"Still Life-Trout".

$30 - $50

117 Watercolour indistinctly signed and dated
28/8/07, "Oriental Temple".

$15 - $30

122 

125 Bisque figure group of two children, dog and cart.
$10 - $15

Oil on canvas signed E.Calvert, 12" x 18",
"Sailing into a Coastal Wind".(57).

123 

126 Box of fossils.
$50 - $75

Walnut side chair with pink upholstery.

127 Pair of antique prints of classical scenes
dedicated to the princess of Anhalt Dessau.

$15 - $30

$15 - $30

128 Lot of decorative plates.
$15 - $30

$50 - $100

129 Two stoneware blind pigs and canisters.
$15 - $25

124 Lot of red stemware.

203 

206 Two clay birds by Edith Lansdowne.
$40 - $60

Watercolor on paper signed W. Stewart, 5" x 9
1/2", "Ships on the Coast".

204 

207 Set of three floral decorated Royal Worcester
plates.

$15 - $30

Two clay birds by Edith Lansdowne.

208 Shelley china part tea set.
$50 - $100

$40 - $60

Lot # 209
209 Art Nouveau walnut and double glass door

display cabinet.
$150 - $250

$40 - $60

210 Plaster giraffe.
$50 - $100

205 Two clay birds by Edith Lansdowne.

211 Victorian carved oak parlour table.
$50 - $100

$40 - $60

$75 - $125

214 Set of five flo-blue Ironstone plates.
$20 - $40

212 

Lot # 215
215 Victorian mahogany chest on chest.

$150 - $250

Set of six Victorian carved mahogany dining
chairs.

Lot # 213

216 Victorian upholstered slipper chair.
$15 - $30

213 

217 Hamedan rug, approx. 2'7" x 10".
$150 - $300

Bakhtiari carpet, 13' X 10'6".
$500 - $750



$25 - $50

Collection of 5 clay figurines by Edith
Lansdowne.

186 

189 Pair of 19th. century Derby china cups and
saucers.

$25 - $50

Childrens silver plated breakfast set in box - D &
H, Circa 1932.

190 Pair of clay birds by Edith Lansdowne.
$40 - $60

$40 - $60

191 Birmingham silver button hook and shoe horn in
case- c.1902.

$40 - $60

$75 - $125

192 Royal Worcester English Gold Finch.
$25 - $50

187 Chinese designed porcelain plate.

193 Sterling silver candlestick.
$15 - $20

$10 - $20

194 Art Nouveau china dish and CarltonWare dish.
$10 - $20

185 

Lot # 195
195 Charcoal on paper signed Myfanwy (Pavelic)

1954, 20" x 16", "Portrait of Mrs. Spencer".
$250 - $500

188 Sterling silver dresser brush and mirror.

Hand painted porcelain plate and pitcher -
repaired.

$15 - $30

196 

199 Riley 19th. century blue and white meat platter.
$10 - $20

Oil on canvas indistinctly signed, "Water way".

197 

200 Lot of Waterford crystal glassware.
$50 - $100

Oil on board signed W.Allan Hancock, 4 3/4" x 6
3/4", "Mallard Duckling".

Lot # 201
201 Victorian carved walnut mirror back sideboard.

$200 - $400

$50 - $75

Lot # 202
202 Oil painting on canvas signed Stephen Hynes,

18" X 24", "Belted Kingfisher".
$200 - $400

$25 - $50

198 

130 Canadian birch flat to the wall.

132 Lot of blue and white china.
$25 - $50

$250 - $350

133 Collection of antique pewter.
$30 - $50

Lot # 130

134 Canadian maple dining table.
$125 - $175

Lot # 131

135 Set of four Victorian carved walnut dining chairs.
$50 - $75

131 

136 Mahal rug approximately 3'8" X 14'3".
$100 - $150

Marble top console table and mirror.
$75 - $125

141 Shiraz rug approximately 5'8" X 8'.
$75 - $125

Lithograph after A.J.Casson signed in image
A.J.C., "Grist Mill- Elora".

142 Antique carved wood mirror frame by Susie
Pemberton(Sophie's sister), 25" x 32".

$50 - $75

$50 - $75

Lot # 143
143 Oil on canvas signed Harry M. Wegner 17 1/2" X

27", "Coastal Scene".
$75 - $125

$50 - $75

144 Needlepoint side chair.
$15 - $30

139 Pair of "Old Willow" pattern blue and white
platters, 19 1/4".

145 Zanjan rug approximately 3'10" X 15'.
$200 - $300

$50 - $75

146 Antique pine dry sink.
$75 - $125

137 

147 Oak side chair.
$20 - $30

140 Walnut side board.

148 Set of three beaded needlework portraits, 20 1/2"
x 15 1/2".

$50 - $75

$100 - $150

149 Etching signed W. Douglas Macleod dated 1928
on plate & numbered XXXIV, "Arzila".

$40 - $60

Asian red prayer rug approximately 4

138 



153 Watercolour signed G.D. Markovich, 8" x 12",
"Study for Pacific Otter".

$40 - $60

Sofa, parlour chair and four side chairs.

Lot # 151

154 Four carved and painted birds by Shirley
MacLean.

$75 - $125

151 

155 19th. century Chinoiserie laquered bowl.
$40 - $60

Oil on board signed Vincent Thomas 1968, 17" x
21", "Still Life with Bottles".

156 Victorian brass bound birds eye maple octagonal
coffee table, 3'9".

$150 - $250

$100 - $150

157 Tabriz rug, approx. 3'3" x 10".
$100 - $200

$100 - $150

158 Hamedan rug, approx. 3'4" x 10'1".

152 Crayons and charcoal on paper after Magrite, 9"
x 7", "Moonlight".

159 19th. century china plate.
$10 - $15

$50 - $75

160 Pair of cut crystal decanters and a set of four
crystal tumblers.

$75 - $125

150 

$50 - $75

Pair of brass Minora.

162 

165 Set of four Victorian carved mahogany dining
room chairs.

$50 - $100

Lot of Bavarian china part luncheon service.

Lot # 166
166 Pair of Victorian ruby glass lustres, 13 1/2".

$100 - $150

$50 - $100

167 Victorian mahogany sideboard.
$50 - $100

$75 - $125

168 Asian carpet, approx. 9'6" x 16'.
$500 - $750

163 Green glass bowl.

169 Regular wall clock.
$50 - $75

$15 - $30

170 Chinese porcelain bowl on stand.
$30 - $50

161 

171 Victorian mahogany fold over table.
$50 - $75

164 Apprentice's inlaid wooden miniature cabinet, 9
1/2".

173 19th. century Chinese fitted vanity cabinet, 6
3/4".

$150 - $200

$30 - $50

Lot # 174
174 Victorian inlaid double pedestal desk.

$75 - $125

172 

175 Victorian mahogany side chair with needlework
seat.

$15 - $30

Painted porcelain inkwell and small rectangular
tray.

Lot # 173

Pair of Victorian parlour chairs.
$50 - $75

$250 - $500

179 Metal figured table lamp with globe glass shade,
35".

$50 - $100

Lot # 176

180 Queen Victoria pin cushion.
$25 - $50

Lot # 177

181 Mahogany leather topped console table.
$25 - $50

177 

182 Asian rug, approx. 2' x 4'.
$40 - $60

Set of six Victorian carved mahogany dining
room chairs.

183 Art Nouveau hat pin, button hook, & tweezers.
$20 - $40

$100 - $150

184 Birks sterling pistol handled letter opener.
$40 - $60

176 Regency mahogany dining table with five leaves.

178 


